附件2：

西南科技大学2023年暑期社会实践
考核要求说明
为提升社会实践工作的规范性，提升学生社会实践质量，及时掌握实践项目动态，与社会实践后期集中总结、评比、展示、交流工作相衔接，校团委对社会实践项目（校级项目及院级项目）结项成果材料提交以及针对校级项目的中期考核作出统一规定与说明。具体要求如下：

一、中期考核
（一）提交内容
1、西南科技大学2023年暑期社会实践中期报告：
①实践活动中期反馈：团队实践过程所遇到的问题及解决办法，对问题进行分析总结。通过实践过程向校团委实践部提出建设性的建议与意见。
②实践活动简报：对实践过程进行总结汇报，应使用纯文字文稿。
2、实践照片

反映真实社会实践生活的鲜活照片

（二）材料要求

实践中期报告（见附件8）采用Word格式，中期反馈报告字数不限，实践活动简报字数要求在800-1000字，标题黑体三号字体，正文仿宋四号字体，单倍行距。
照片需提供三至五张并进行命名（点明团队简称及图片的主要内容），且有一张照片大小在10MB以上，所有照片要求清晰度高，可辨认。

（三）提交方式
各校级项目在2023年8月20日将实践中期材料电子版打包压缩发送至校团委实践部邮箱swustsj@163.com，邮件标题和压缩文件名为“2023年暑期实践中期材料+立项院系+团队名称”。

二、结项材料
（一）提交内容及要求

1、社会实践总结书：

以论文报告的形式来作为团队实践成果和实践项目的核心展示材料。对于团队成员的分工与贡献需要详细介绍，并备注所有成员的院系、学号以及联系方式。请在报告中增加鸣谢一栏，介绍指导教师、团队成员以及实践接洽单位所做的贡献。
材料要求：报告一律采用 A4 幅面。主标题用二号宋体，二级标题用三号黑体，三级（含三级以下）标题用四号黑体，正文用四号仿宋体，例证加斜体；段落行距 25 磅。图、表标题一律采用五号黑体，内文用仿宋体。总结书内必须含有实践单位签章，不满足该项要求的将不授予结项答辩资格。
2、实践个人总结：

每位参加社会实践的同学须提交一篇个人总结，注明院系、学号以及联系方式，形式可以多样化，但是切记避免流水账。材料要求：每篇不低于 1500 字。
3、照片和视频：

列队式的合影不超过3张，大多应为反映真实社会实践生活的鲜活照片。每张照片需进行命名（点明团队简称及图片的主要内容），如有必要可以附一小段文字说明介绍照片场景的五要素（团队，人物，时间，地点，内容）。
视频材料可以是原始材料的片段剪辑也可以经过后期合成制作，在命名和介绍文字方面的要求同照片。照片和视频均要求像素清晰，最好为单反或手机原图，以便后期社会实践材料汇编、展示和表彰所用。

材料要求：照片必交，精选 20 张以内；视频选交。

4、 各类表格：

包括媒体报道情况记录表（见附件5附页1）、团队财务情况汇报表（见附件5附页2）、活动情况统计表（见附件5附页3）等，如无媒体报道或财务花销等，则在原模板上写明“无”。

材料要求：实践部提供统一模板。（团队总结书见附件5、个人实践报告见附件6 ）
（二）提交方式
所有实践项目应于2023-2024学年第一学期开学后一周内（不含节假日）提交所有结项材料，校级项目向校团委实践部提交材料，院系项目向各院系团委实践部提交材料。
请校级项目将结项材料的电子版的压缩文件发送至校团委实践部邮箱swustsj@163.com，邮件标题和压缩文件名为“2023年暑期社会实践结项材料+所在院系+团队名称”并将社会实践总结书纸质稿提交至校团委实践部活动中心（东八B座一楼2-1-13室）。

请各院系团委实践部将各院系项目结项材料发送至校团委实践部邮箱swustsj@163.com，邮件标题和压缩文件名为“2023年暑期社会实践院系项目+所在院系”。
